

На Петербургском диалоге вручили премию им. Питера Бениша

В Москве в рамках заседания XVII германо-российского форума «Петербургский диалог» была вручена премия им. Питера Бениша. Лауреатами премии в 2018 году стали Ольга Голованова (руководитель пресс-службы Международного дискуссионного клуба «Валдай») и Пауль Давид Оствальд (независимый журналист).

Премия имени Питера Бениша вручается молодым журналистам, которые достоверно и профессионально изображают действительность России и Германии, тем самым внося вклад в достижение взаимопонимания между гражданами этих стран.

Награда присуждается по трем номинациям: печатные и интернет-СМИ, радио и телевидение. В первые годы лауреатами премии поочередно становились журналисты из России и Германии в возрасте до 35 лет. С 2008 года она присуждается двум начинающим журналистам — одному из России и одному из Германии.

<https://www.rosbalt.ru/moscow/2018/10/08/1737543.html>